

**CORRIGENDA**

**Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 2537/95 of 30 October 1995 amending the Regulations that fixed, prior to 1 February 1995, certain prices and amounts in the market in wine, of which the value in ecus was adapted as a consequence of abolishing the corrective factor for agricultural conversion rates**

*(Official Journal of the European Communities No L 260 of 31 October 1995)*

On page 10:

the last recital, 'Whereas the measures provided for in this Regulation are in accordance with the opinion of the Management Committee for Wine', is deleted.

On page 13, Article 4:

at point 2:

'2. in Article 2 (2), "ECU 600" is replaced by "ECU 724,5" is deleted;

at point 3, 10th indent:

'— "ECU 300" is replaced by "ECU 362,3" is deleted.

---

**Corrigendum to Council Regulation (EC) No 3072/95 of 22 December 1995 on the common organization of the market in rice**

*(Official Journal of the European Communities No L 329 of 30 December 1995)*

On page 28, in Article 25 (5), last line:

*for:* '... procedure laid down in Article 23.'

*read:* '... procedure laid down in Article 22.'

---

**Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 341/96 of 26 February 1996 amending Regulation (EC) No 1429/95 with regard to the detailed rules for licence applications**

*(Official Journal of the European Communities No L 48 of 27 February 1996)*

On page 8, in Article 1 (2), the phrase:

'... with or without advance fixing of the refund',  
shall be deleted.

---